

ELŐTERJESZTÉS

Komló Város Önkormányzat Képviselő-testületének

2022. június 23-án

tartandó ülésére

Az előterjesztés tárgya: A HegyhátMédia Kft. 2021. évi beszámolója az írott sajtó megjelentetésére és a honlap üzemeltetésére vonatkozóan

Iktatószám: 5621/2022

Melléklet: 1 db

A napirend előterjesztője: Polics József polgármester

Az előterjesztést készítette: Jágerné Haál Krisztina ügyintéző

Az előterjesztést véleményező bizottságok a hatáskör megjelölésével:

Bizottság	Hatáskör
Jogi, Ügyrendi és Közbeszerzési Bizottság	SzMSz. 29. § (2)

Egyéb megjegyzés:

Meghívott:

Hiegl Zsolt ügyvezető– HegyhátMédia Kft.
e-mail: info@hegyhatmedia.hu

Határozatot kapják:

Ld.: meghívott

Tisztelt Képviselő-testület!

Komló Város Önkormányzat és a HegyhátMédia Kulturális és Szolgáltató Kft. (székhely: 7300 Komló, Kossuth Lajos utca 21.) mint Vállalkozó között - a *Képviselő-testület 72/2021. (III. 11.) sz. határozata alapján* – vállalkozási szerződés jött létre Komló város honlapjának (www.komlo.hu) üzemeltetésére vonatkozó feladatok ellátására, továbbá ugyancsak vállalkozási szerződés jött létre az írott sajtó megjelentetéséhez kapcsolódó feladatok ellátására.

Ezen vállalkozási szerződések V.1.) pontjai értelmében Vállalkozó az elvégzett tevékenységet írásos beszámoló formájában évente, tárgyév május 31. napjáig igazolja Megrendelő részére.

Szerződéses kötelezettségeinek eleget téve Vállalkozó elkészítette a 2021. évi beszámolóját, amely jelen előterjesztés 1. sz. mellékletét képezi.

A beszámolóból megállapítható, hogy Vállalkozó a Komlói Újság megjelentetésével kapcsolatos vállalkozási szerződésben meghatározottak szerint 24 alkalommal, 96 oldalon jelenteti meg a kiadványt, amely kéthetente, 11.000 példányban a Komlói Kirakat reklámújság mellékleteként jut el az olvasókhöz.

A beszámoló tartalmazza a Komlói Újság nyomtatott éves kiadásával kapcsolatos pénzügyi adatokat.

Komló város hivatalos honlapja – www.komlo.hu – az Önkormányzat, az intézmények, kulturális-, oktatási intézményeinek bemutatása mellett egyben hírfelületként is funkcionál.

2021-től a megújult oldalon elérhetővé vált az eladó/kiadó önkormányzati tulajdonú ingatlanok „fűl”, ahova azoknak az ingatlanoknak az adatait tölti fel a Vállalkozó, amit licit eljárás útján nem sikerült értékesíteni Önkormányzatunknak. Vállalkozó tervei között szerepel létrehozni egy aloldalt, amely összegyűjti a sportpályákat, felnőtt játszótereket és futópályákat.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést a Jogi, Ügyrendi és Közbeszerzési Bizottság javaslatának figyelembevételével vitassa meg és döntsön annak elfogadásáról.

Határozati javaslat:

A Képviselő-testület – a polgármester előterjesztésében, valamint a Jogi, Ügyrendi és Közbeszerzési Bizottság véleménye alapján – megtárgyalta a „HegyhátMédia Kft. 2021. évi beszámolója az írott sajtó megjelentetésére és a honlap üzemeltetésére vonatkozóan” tárgyú előterjesztést, és az alábbi határozatot hozza:

1. A Képviselő-testület megismerte a HegyhátMédia Kft. 2021. évi beszámolóját az önkormányzati írott sajtó megjelentetése ill. a városi honlap üzemeltetése kapcsán, amelyet elfogad.

2. A Képviselő-testület utasítja a címzetes főjegyzőt, hogy a döntésről tájékoztassa a HegyhátMédia Kft.-t, mint Vállalkozót.

Határidő: 2022. június 30.

Felelős: dr. Vaskó Ernő címzetes főjegyző

Komló, 2022. június 14.

Polics József
polgármester

1. sz. melléklet

Tisztelt Képviselő-testület!

A HegyhátMédia Kulturális és Szolgáltató Kft. 2021 áprilisában kötött megállapodást Komló Város Önkormányzatával a „Komló Újság” nyomtatott sajtótermék kiadásáról, valamint a komlo.hu városi internetes portál üzemeltetéséről. A képviselő-testület a nyomtatott újság kiadását bruttó 5.862.300 forinttal támogatja a költségvetéséből. A komlo.hu weboldal működésére bruttó 2.540 000 forintot biztosít. Társaságunk a korábbi 11 havi – 22 lapszamos megjelenés helyett az év valamennyi hónapjában két alkalommal jelent meg. Az újság tekintetében a szerződés kétéves időtartamú, 2023 júniusában jár le. A weboldal működtetését társaságunk 2025-ig végzi.

Pénzügyi adatok a Komló Újság nyomtatott kiadásával kapcsolatban (éves kiadás):

Nyomdai és kiadási költség: 2,9 millió forint

Bér: 2,832 millió forint

Működési költség: 500 ezer forint

Eszközök: 450 ezer forint

A nyomtatott újság bevételt az önkormányzati támogatáson túl nem eredményez. Reklámbevétel nincs.

Komlo.hu weboldal:

Támogatás: bruttó 2.540 000 forint

Működtetési költség (tárhely, weblap-fejlesztés – éves kiadás): 200 000 forint

Bérijellegű költség: 1,5 millió forint

Ahogy korábban leírtuk. A korábbi 11 hónap helyett egész évben, azaz 12 hónapon át jelenik meg az újság. A szerződéskötés után sajnálatosan megemelkedett a papír ára, ami nem várt költségnövekedést eredményezett. Ez kb. évi 852.000 forint pluszkiadást jelent. A minimálbér emelése is pluszkiadással járt.

1. „A Komló Újság” – nyomtatott (offline) kiadvány, az önkormányzat híreivel

A HegyhátMédia Kft. szerződésében 24 alkalommal 96 oldalon jelenteti meg a kiadványt, mely kéthetente, 11 ezer példányban, a Komló Kirakat reklámújság mellékleteként jut el az olvasókhhoz.

A közel 10 éven keresztül megjelenő „Jó Szerencsét” 2020 márciusában megszűnt. Egy évre rá a Komlói Újság lépett a helyébe. A lakossági visszajelzések azt mutatták, hogy van igény egy kézbe vehető kiadványra, mely elsősorban az idősebb korosztály számára információforrás.

A négyoldalas, színes kiadvány elsősorban **az önkormányzati hírek** továbbításának feladatát látja el. Emellett helyet kapnak benne a legkiemelkedőbb kulturális-, gazdasági- és sporthírek is. A korábbinál igyekeztünk - a finomabb technológiának köszönhetően - dinamikusabb újságot készíteni. Több fénykép, köztük legalább négy kéthasábos kerül rendre bele, ezáltal próbáltunk szemre tetszetősebbé is tenni a kiadványokat. A szövegdobozok fehér és sötétkék hátterével is a frissességet, üdéséget kívántuk megjeleníteni. A rövidebb írásokkal több témához nyúlhattunk. Lapszámonként 16-20 cikk foglalkozik a város kétheti eseményeivel. A hátrahagyott évben közel 500 saját készítésű anyag jelenhetett meg az oldalakon.

A cikkek végén ikonok jelzik a szöveghez tartozó további tartalmakat. Kapcsolódó információkat, képeket, videós anyagokat ajánlunk a rövid, kivonatos hírekhez. Ezek a Komlói Újság Online hírportálon és annak közösségi média felületein jelennek meg.

Az év folyamán beszámoltunk, szinte valamennyi lapszámban helyet kaptak a városban elindult beruházások, a közterületeken zajló felújítások. Ott voltunk a város nagy rendezvényein, a bányász hagyományok megnyilvánulásain. Városunk civil szervezetei is számíthattak ránk: a teljesség igénye nélkül a horgászegyesület, a légúti betegek, kulturális csoportok, sportolók voltak partnereink. Rendszeresen beszámoltunk a nemzetiségeink ünnepeiről, hétköznapjairól, az egyházi életéről.

A nyomtatott verzióban is igyekeztünk Komló városára jellemző jelképeket használni. Megjelenítettük a fejlécen a város fennállásának 70 éves évfordulóját jelképező logót.

A szerkesztőség 3 főből áll. Ezúton is köszönjük partnereinknek, hogy elláttak bennünket hírekkel, információkkal.

A HegyhátMédia Kft. gondozásában lévő további helyi hírforrások:

A Komlói Újság Kirakatba ágyazott számaiban megjelenő hírek eredője a Komlói Újság Online. Az újság internetes változata. Elválaszthatatlan a papíralapú kiadástól. Szerkezetében részletesebb betekintést nyújt Komló és a térség eseményeibe. Az oldalt felkeresők átfogó képet kaphatnak városunk életéről. Híreket közlünk, anyagainkban igyekszünk eltekinteni a bulvártól, illetve a szerkesztői vélemények közreadásától.

Egyes cikkeink videós támogatással láthatók, melyet kiegészít az újság YouToube csatornája. Videógalériánkban elsősorban dokumentumfilmek, természetfilmek, művészfilmek nézhetők.

A hátrahagyott évben előben sugároztuk a testületi üléseket és az NBI-es kézilabdamerkőzéseket.

Pénzügyi adatok a Komlói Újság nyomtatott kiadásával kapcsolatban:

Nyomdai és kiadási költség: 2,9 millió forint

Bér: 2,832 millió forint

Működési költség: 500 ezer forint

Eszközök: 450 ezer forint

A nyomtatott újság bevételt az önkormányzati támogatáson túl nem eredményez.
Reklámbevétel nincs.

Ahogy korábban leírtuk. A korábbi 11 hónap helyett egész évben, azaz 12 hónapon át jelenik meg az újság. A szerződéskötés után sajnálatosan megemelkedett a papír ára, ami nem várt költségnövekedést eredményezett. Ez kb. évi 852.000 forint pluszkiadást jelent. A minimálbér emelése is pluszkiadással járt.

2. Internetes felület: www.komlo.hu

Komló város hivatalos honlapja az önkormányzat, az intézmények, a város gazdasága, kulturális-, oktatási intézményeinek bemutatása mellett egyben hírfelületként is funkcionál – 2021-től megújult formában. Cégünk feladata elsősorban önkormányzati hírek/hirdetmények megjelenítése a weblapon, azonban az önkormányzat hírein kívül a közélet-, a kultúra-, az oktatás-, a sport- legújabb történései is megjelennek a városi honlapon. (A hírek a komloiujsag.hu internetes hírportálon szereplő anyagokra épülnek.)

A komlo.hu a 2011-es évtől a HegyhátMédia Kft. szerverén keresztül érhető el, az adatbázis a Kft. tárhelyén található. Cégünk a szerződésben vállalt feladatain túl a weboldallal kapcsolatos önkormányzati feladatok egy részét is elvégzi. Így közreműködésünkkel különböző pályázati elemek, projektek dokumentációi is megtalálhatók a város weboldalán. A honlapon látható „komloonk.hu” önkormányzati portált – melyen a testületi anyagok, díszpolgárok nevei, kitüntetések stb. található – nem a HegyhátMédia kft. szerkeszti, ami félreértésekre ad okot.

Helyi értékeinket, a külvilágnak szánt gondolatainkat, lehetőségeinket ezen a felületen mutathatjuk be leghatékonyabban. Nem melleleg a lehetséges befektetők, a város üzleti partnerei itt találhatnak ránk legkönnyebben. Ezzel párhuzamosan a városban működő – elsősorban önkormányzati - szolgáltatók hatékonyabb megjelenése a lakosság tájékoztatása szempontjából lenne szükséges.

2021-től a megújult oldalon elérhetővé vált az eladó/kiadó önkormányzati tulajdonú ingatlanok fül, ahova azokat az ingatlanokat töltjük fel, amit licit eljárás útján nem sikerült értékesítenie az önkormányzatnak. 2022-ben pedig a teljes weboldal akadálymentesítése is megtörtént.

Mivel a városban egyre több a sportolási lehetőség, így elengedhetetlennek tartjuk, hogy ezeket a helyszíneket megjelenítsük a weboldalon. Terveink között szerepel létrehozni egy aloldalt, ahol összegyűjtjük a sportpályákat, felnőtt játszótereket, futópályákat.


A jövő, a tendenciák:

A nemzetközi trendeknek megfelelően egyre meghatározóbbá válik a digitális médiaszolgáltatás elterjedése. A hírek egyre változatosabb eszközökön (platformokon) jutnak el fogyasztókhoz. A közösségi média (facebook, twitter, instagram stb.) egyre inkább átveszi az információáramlásban a vezető szerepet. Az internetelés mennyiségi és minőségi mutatói is javulnak. Ma már szinte elképzelhetetlen, hogy egy település, vállalat, szervezet ne hagyjon digitális lábnyomot maga után. Stratégiai szempontból továbbra is kiemelkedően fontosnak tartjuk a város aktív jelenlétét internetes felületeken. A nyomtatott újsággal ellentétben az internet nemcsak a városban élőknek nyújt információt településünkről.

Éppen ezért a következő években is az internetes felületekben látjuk a „kitörési” lehetőségeket, hiszen a megújult honlappal jóval sokrétűbb formában, hatékonyabban jelenik meg a város a weben.

Célzott kampányokkal, idegenforgalmi -, befektetési-, kulturális csomagokkal, értékeink internetes megfogalmazásával erősítheti meg Komló térségben betöltött és még be nem töltött szerepét. Ennek legalkalmasabb és legkézenfekvőbb eszköze lehet a komlo.hu weboldal.

A további eredményes együttműködésben bízva, tisztelettel:

 **HegyhátMédia Kft.**
7300 Komló, Kossuth L. u. 21.
Adószám: 13899162-02
K&H: 10402427-90011739-00000000
Tel.: 73448-823


Hiegl Zsolt
ügyvezető
HegyhátMédia Kft.

Komló, 2022. május 15.